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Szachy- debity

Poziom trudnosci: Lastwy

1. 1.E4 E5 2.SF3 SC6 3.GB5 to
o A - partia wioska
o B - partia hiszpanska
o C - gambit hetmanski

2.1.C4 1o
o A - partia angielska
o B - partia hiszpanska
o C - otwarcie Retiego

3. Gambit hetmanski charakteryzuje sie poswieceniem piona na polu
o A-c4

o B-f4
o C-e4

4. Gambit Evansa powstaje w
o A - partii wtoskiej
o B - gambicie krolewskim
o C - debiucie Nimzowitscha

5. W partiach o mistrzostwo $wiata miedzy Alechinem a Capablancg najczesciej grano
o A - partie wtoskg

o B - obrone francuskg
o C - gambit hetmanski
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Szachy- debity

Poziom trudnosci: Lastwy

Karta odpowiedzi

1.B
2. A
3.A
4. A
5.C
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